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Thank you to all of the parents who completed the recent parent survey on Forms. The percentages above have been 

rounded.  

 

We are very pleased with the figures in this report, with 99% of our families believing that their child is doing well 

and 100% telling us their child feel safe. 97% of parents believe their child to be happy. No one disagreed with “the 

school makes sure pupils are well behaved,” “the school has high expectations,” “my child does well at this school,” 

“there is a good range of subjects,” and “the school gives my SEN child the support to succeed.”  In every area, agree 

responses were by far the most common response, mostly by 90% or more.   

 

In addition, we had a number of parents write lovely comments about the school and staff. We also had suggestions 

for improvement. The main request was that we return to a weekly newsletter, that will start again for next week. I 

will be circulating comments and suggestions along with this survey to the staff for consideration and discussing the 

report with governors.  

 

 I thank every one of you that took the time to complete the survey. We greatly value your feedback and are so 

pleased that so many of you appreciate the job that we do with 100% of parents being willing to recommend us to 

others. Thank you so much for your continued support!  

 

 Ian Morgan (Headteacher) 

 

 
 

 Strongly 

agree 

Agree % AGREE Disagree Strongly 

disagree 

% 

Disagree 

Don’t 

know 

My child is happy at this 

school 

38% 59% 97% 1% 1% 2% 1% 

My child feels safe at this 

school 

42% 58% 100% 0% 0% 0% 0% 

The school makes sure its 

pupils are well behaved 

42% 54% 96% 0% 0% 0% 4% 

IF my child has been bullied, 

the school dealt with the 

bullying quickly and 

effectively  

9% 50% 59% 3% 6% 9% 40% 

The school makes me aware 

of what my child will learn 

during the year 

42% 49% 91% 6% 0% 6% 3% 

IF I have raised concerns 

with the school, they have 

been dealt with properly 

44% 50% 94% 5% 0% 5% 1% 

The school has high 

expectations for my child  

40% 48% 88% 0% 0% 0% 12% 

My child does well at this 

school 

 

45% 54% 99% 0% 0% 0% 1% 

The school lets me know 

how my child is doing 

46% 44% 90% 4% 0% 4% 6% 

There is a good range of 

subjects available to my 

child at this school 

37% 58% 95% 0% 0% 0% 5% 

If your child has SEND, the 

school gives them the 

support they need to 

succeed 

35% 65% 90% 0% 0% 0% 10% 

The school supports my 

child’s wider personal 

development 

39% 50% 89% 1% 0% 1% 10% 

I would recommend this 

school to another parent  

Yes 

100% 

 

 No  

0% 

 

 


